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IIposepounas padooma

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

1. Kakoeo 0yoem peuwienue
ypaenenus cosx=a npu a >

1. Kakoeo 0Oyoem pewienue

ypasHenua Sinx=a npu a >
1

i.—hpwrnmmm—snuqenuu

a
YpasHEeHUEe cos x=a umeem

2. Ilpu kaxom 3Hauenuu a
ypagHeHue Sin X =a umeem
peuwenue?

"I)'lll)'l'lﬂ9
C a

3. Kaxou ¢opmynoiu
suIparcaemcsa Imo peuwierHue?

3. Kaxou ¢opmynou
gvipaxicaemcsa Imo peuienue?

4.

Ha kakxout ocu
OMKJ1AO0bIEACHICAA

3HAYeHUue a nNpu peuieHuu
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4.

Ha kakxout ocu
OMKJ1A0bleAemcsl

3HAYeHUue a npu peuieHuu

NOIIOIIIE NnAoQ
uaoncriu CUIY A u
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YpasHeHuA—Sin-Xx-—a



IIposepounas padooma

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

5. B kaxkom npomesricymike
Haxooumcsa arccos a ?

5. B kakom npomesrtcymke
Haxooumca arcsin a ?

6. B kaxom npomesricymke
Haxooumcsa 3Hauenue a?

6. B kakom npomescymke
Haxooumcsa 3HaueHue a?

7. Kakum oOyoem pewienue
ypasnenua cosx =12

7. Kakum 0Oyoem pewenue
ypasnenua sinx =12

8. Kaxkum oOyoem pewenue
ypaenenus cosx=-1?

8. Kaxkum oOyoem peuienue
ypasnenua sinx =-12




IIposepounas padooma

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

9. Kakum oyoem peuwenue
ypasuenua cosx =0?

9. Kakum oyoem pewenue
ypasnenua sinx =02

10. Yemy paeen arccos (- a)?

10. Yemy paeen arcsin (-a)?

il. B kaxom npomesricymke
Haxooumca arctg a?

11. B kakom npomeixcymke
Haxooumca arcctg a?

12. Kakou ¢hopmynoii
sviparicaemcsa peuienHue
ypasnenusa tgx =a?

12. Kaxou gopmynou
gvlparicaemcs peuieHue
ypasnenusa ctgx =a?




3

Bapuanm 1.

Bapuanm 2,

1. |Hem pewenus Hem pewenus

2. a| <1 la| <1

3. | x=tarccosa+2mmn, neZ x=(=1)"arcsina+nk, ke Z
4. |Ha ocu Ox Ha ocu Oy

5- 0; 7. |-7/2; 7 /2]

6. | [-11 [~ 1; 1]

7. |x=2mm, neZ x=n/2+2nk, keZ
8. | x=nm+2m, neZ xX=—-n/2+2nk, keZ
9. |\ x=mw/24mn, neZ | x=nk, keZ

10. N —arccosa —arcsina

1. | (-n/2; n/2) (O; 71')

12, | x=arctga+m, n€/L |x=arcctga+nk, keZ




ycmaHosume coomeemcemaeue:




Knaccugukauusi ypasHeHuUU no

crrocobampettetitits

1)3sin’x—sinxcosx—2cos” x=0 | 10)4sin” x—8sin x cos x +10cos’ x =3

2)cos” x—9cosx+8=0 11)3+1gx =17
3)\/§cosx+sinx:0 12)3tg2x_\gzgx:0
4)C0523x:l 13)sin” x+6cos” x =7 sin x cos x

14)3-cos” x—3sinx =0

5)2cos” x+3sinx=0 . . . .
15)sin x +sin 3x = sin Sx —sin x

6)sinx+cosx =0
7)2c0s2x:\f3

8)2sin xcosx—sin” x =0
9)2sinx-1=0

16)3sinx =2cos” x
17) sin 5x cos 3x = sin 3x cos Sx

18)sin x +sin 2x +sin 3x =0
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2. PelweHus ypaBHEHMN C MOMOLLbLIO 3aMeHbI
nepeMeHHoOM

3. PewweHne ypaBHEeHMN pa3noXeHNemM Ha MHOXUTESU
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4. PeweHne ogHOpPOAHbLIX ypaBHeHUN | cteneHun
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5. PewweHunsa ogHopoAaHbIX ypaBHeHUH |l cteneHn
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6. PelweHne ypaBHEHUN C NOMOLLLK OCHOBHOIO
TPUrOHOMETPUYECKOro ToXxXaecrea

5,14, 16

7. PewweHne ypaBHEHMN C NOMOLLLIO hOpMYyN CYMMbI U
pa3HOCTU apryMmeHToOB.

17

8. PewweHue ypaBHeHMU C NOMOLbLIO hopmyn
MOHWXEHUS CTeneHun

9. PewweHne ypaBHEeHMM C NOMOLLLIO Npeobpa3oBaHuUSA
CYMM TPUrOHOMETPUYECKUX PYHKLUU B NponsBegeHne
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Karou ¥ camocmoamenvHoul

padome
Bapuanm 1 BapuaHm 2
1) 16, 2I, 3A 1) 1B, 2A, 3b
2) 2)—£+27Tk, keZ

i%+27rk, keZ
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Pedgaexcun

MHe ObIfIO MHTEepPECHO, Y MeHS
Xopoluee HacTpoeHue

YpPOK He MHTepPEeCHbIN,
HacTpoeHne Moe yxyaLlunnoch

#l Hn4ero HOoBOro He y3Har, HO
YPOK Oblf1 UHTEpPEeCEeH.

MoHpaBunock cnywarb, AenaTb
HMUYero He XOTenocCh.

NMoHpaBunuchL cnywaTtb,
BbIMNOJIHATL 3aaHud, A
AOBOJIEH;




JTomawHee 3adaHue:

SIQVTI™

EnHIHIVAA Quunmaog

Cnacuc a yYypox!



